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 المحاضرة الثامنة

 ( الوسيط، المئينات ، الربيعات والعشيرات 2

  M* الوسيط 

 

 1المساحة تحت المنحنى =  

 Percentiles (P)* المئينات 

 

 %100بحيث مجموع المساحات = 

P1  من البيانات المرتبة. %99من البيانات ، وبعدها  %1: هي القيمة التي تحتجز تحتها 

Pk  هي القيمة الي تحتجز تحتها :k  من البيانات المرتبة ، وبعدها% ( k-100 من البيانات المرتبة ) 

 k = 1,2,3,....99حيث 

 نطبق القانون التالي : Pkولحساب 

 

 حيث أن :

a . الحد الادنى الفعلي للفئة المئينية : 

k  99إلى  1: المئين وياخذ القيم من . 

n مجموع التكرارات أي : 𝒏 = ∑ 𝒇𝒊𝒉
𝒊=𝟏 

  k =x nرتبة المئين 
𝒌

𝟏𝟎𝟎
 

N1.التكرار التراكمي الذي يسبق رتبة المئين : 

f .التكرار الاصلي للفئة المئينية : 

 طول الفئة في التوزيع التكراري. ∆:

 

 

× ∆ 
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 (Q* الربيعات )

 
 

Q1 = P25 

Q2 = P50 = M 

Q3 = P75 

 

 (D) العشيرات* 

 
 

D1 = P10                  D6 = P60 

D2 = P20                  D7 = P70 

D3 = P30                  D8 = P80 

D4 = P40                  D9 = P90 

D5= P50 = Q2 = M        
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 مايلي : اوجد التالي التكراري التوزيع في : مثال

 ((P60  60المئين  -

 (Q1الربيع الأول ) -

 (D5العشير الخامس ) -

 (Mالوسيط ) -

 

 
 

 *P60 

 

 
 

 Q1=P25            (Q1الربيع الأول )* 

 25رتبة المئين 
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 D5 = P50      الخامس العشير *

 
 

  M* الوسيط 

M = D5 = P50 = 14 
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